

ПОСТАВЩИК КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ

ВЕРСИЯ 2.0, ЯНВАРЬ 2023 Г.



KNORR-BREMSE

Введение

«Кнорр-Бремзе АГ» и все дочерние компании, находящиеся под ее контролем (далее совместно именуемые «Кнорр-Бремзе»), привержены добросовестности, устойчивому развитию и принципам Глобального договора ООН во всех аспектах своего делового поведения с клиентами, поставщиками, сотрудниками, конкурентами и другими заинтересованными сторонами. Этот Кодекс устанавливает стандарты и ожидания «Кнорр-Бремзе» для всех деловых отношений компании с поставщиками. «Кнорр-Бремзе» оставляет за собой право вносить изменения в настоящий Кодекс поведения и ожидает, что соответствующие поправки будут внесены деловыми партнерами компании.

Определение «поставщики»

«Поставщики» — это физические и юридические лица, а также их аффилированные компании, которые поставляют продукцию или оказывают услуги «Кнорр-Бремзе», например, поставщики, консультанты, брокеры, коммерческие агенты, дистрибьюторы, подрядчики или посредники в отношении товаров и услуг.

Каждый Поставщик обязан соблюдать стандарты настоящего Кодекса. Кодекс является фундаментальной частью любых деловых отношений между «Кнорр-Бремзе» и Поставщиком. Нарушения Кодекса могут привести к прекращению деловых отношений или предъявлению иных претензий.

Поставщик должен стремиться к тому, чтобы его собственные поставщики и субподрядчики соблюдали стандарты, определенные в настоящем Кодексе поведения поставщика.

Соблюдение законов, правил и положений

Поставщики обязаны соблюдать все действующие законы, правила и положения стран, в которых они осуществляют свою коммерческую деятельность.

Поставщики должны поддерживать надлежащие системы контроля в рамках своей коммерческой деятельности, которые предотвращают нарушения законодательства и обеспечивают проведение расследования.

Соблюдение и защита прав человека

Поставщики обязаны защищать права человека и относиться к каждому сотруднику и заинтересованным сторонам справедливо, с достоинством и уважением.

Свобода ассоциации и ведение коллективных переговоров

Поставщики должны уважать свободу ассоциации, право на ведение коллективных переговоров и принципы равных возможностей в соответствии с действующими законами и положениями.

Борьба с дискриминацией и домогательствами

Поставщики не должны дискриминировать сотрудников или подвергать их репрессиям из-за их пола, возраста, этнического и социального происхождения, национальности, расы, инвалидности, сексуальной ориентации, религии, политических убеждений или аналогичных причин. Нельзя допускать физического или психологического насилия в отношении сотрудников и заинтересованных сторон, а также сексуальных домогательств.

Принудительный труд, детский труд

Поставщики должны гарантировать, что они не используют и не извлекают выгоду из любого вида детского или принудительного труда, современного рабства или торговли людьми. Все национальное законодательство и международные соглашения, устанавливающие минимальный возраст для работников, должны соблюдаться.

Справедливая заработная плата и рабочее время

Поставщик должен платить справедливую заработную плату и соблюдать максимальное рабочее время в соответствии с местным законодательством и обеспечивать компенсацию прожиточного минимума в соответствии с местными условиями жизни.

Здоровье и безопасность

Поставщики должны обеспечивать безопасность и здоровье сотрудников на своих рабочих местах и создавать рабочую среду, которая способствует предотвращению несчастных случаев и минимизирует риски для здоровья всех, кто работает на их объектах. Поставщики должны соблюдать местные нормы по охране труда и технике безопасности, а также требовать их исполнения и обучать сотрудников этому.

Защита от выселения и лишения земли и использования сил безопасности

Поставщики должны воздерживаться от любого незаконного выселения или лишения земли, лесов и водных ресурсов. Кроме того, поставщики должны обеспечить, чтобы все силы безопасности, привлекаемые для защиты их проектов, персонала и объектов, соответствовали действующему законодательству.

Честная конкуренция

Ожидается, что поставщики будут придерживаться принципа честности в конкуренции и соблюдать действующие антимонопольные нормативно-правовые акты.

Борьба с коррупцией

«Кнорр-Бремзе» не приемлет никаких форм коррупции, взяточничества или других недобросовестных методов ведения бизнеса.

«Кнорр-Бремзе» ожидает, что ее поставщики запретят дарить или предлагать подарки, знаки гостеприимства, платежи за услуги, пожертвования, спонсорство, откаты или другие ценные блага частным лицам или государственным служащим с целью незаконного влияния на деловые решения или иным образом поощрять их действовать вопреки своим обязательствам.

Предотвращение отмывания денег

Поставщики обязаны соблюдать все законодательные требования, направленные на предотвращение отмывания денег, и не должны участвовать ни в каких формах деятельности по отмыванию денег.

Предотвращение конфликта интересов

Поставщики должны сообщать обо всех конфликтах интересов, которые имеют влияние или могут быть восприняты как имеющие влияние на деловые взаимоотношения с «Кнорр-Бремзе».

Экспортный контроль и санкции

Поставщики должны соблюдать действующее законодательство в отношении импорта и экспорта товаров, услуг и информации, а также в отношении действующих эмбарго и санкций.

Конфликтные минералы

Каждый Поставщик должен принимать надлежащие меры, чтобы избежать использования сырья в своих продуктах, которое прямо или косвенно способствует нарушениям прав человека, коррупции, финансированию вооруженных групп или аналогичным неблагоприятным последствиям.

